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EEETAZOMENO MA®GHMA : ®YXIKH

EIXHI'HTHZX:

OEMATA

OEMA 10

Noa avtiotoyyicete ta peyédn (Bacwkd Kot mopaymya) Tov AleBvoic ZuoTuaTog
Movadwv (S.1.) g otAng (A) e tig povdoeg (Paoikés ko mapaywyec) e othing (B):

XTHAH A XTHAH B
1. Mnkog a) 1 devtepdrento (1 s)
2. Mala B) 1 pétpo (1 m)
3. Xpovog v) 1 KéAPw (1 K)
4. Euodov 8) 1 m’
5. O¢gpuoxpacio g1 Kg/m3
6. Oykog ot) | m’

7. Ivkvomta
OEMA 20

K(I’T‘I] §
601

20

OEMA 30

2T0 TOPOKAT® GO, VO TPOGOIOPIGETE :
1. Tn 0éom ToVv dé€vOpov.
2. Tn 6éon ¢ xordvag g AEH.
3. Tnv andotaon 6évopov-korovag e AEH.

0 1 yudypappo (1Kg)

210 oyNuo omelkovileTtor 1 YPOPIKY|
napactacn g 0éong oe cuvdptnon pe
T0 YPOVO YL €va Kvntd TOL KIvEiTOoL
guBvypappa. No couninpocete to, Ke-
VO TOV TOPOKATO TPOTAGEMV.

a) To xkwntd mapopével axkivinto 10
YPOVIKO O10GTNUR OTTO .. ... £OC ...... S.
B) To xkivntd xveiton pe otabepn Toyd-
TNTO TO YPOVIKA Sl0GTHLOTO
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OEMA 4°

No Bpeite kol vo 6yedAGETE T GUVIGTAUEVT] OVVOUN TOL TOPUKAT® GYNLOTOS OTOV
F1:8 N, F2:6 N, F3:16 N

Fn

Fa-: -___"_‘;" B F1

OEMA So

>10 mopokdTo oynfua arekoviCetal 1 oplldvria dvvaun F mov ackeiton o éva couo
oL Kveitalr o€ Agio oplovTio Tpaméll, 6€ GLUVAPTNON UE TN LETATOTION.

F(N) 4

10
5...

X(m

p —_—

No couTANPOGETE TO KEVAL TOV TOPAKAT® TPOTAGEMV.
1. To pétpo g 6vvaUNG TOL AGKEITAL GTO GOUA Elval ............
2. To épyo g dvvaung yio LETAKIVNGT TOL GCOUOTOS KATA 2 m €ival ...........

OEMA 60

Tv ovopdlovpe unyovikn evépyeia evOg GOUATOC KO TOTE KATA TNV KiviG1 TOV GOUOTOC
1N UNYXOVIKT TOL EvEPYELD dtoTnpeitar;
T popeég evépyetag Exet Eva uno:

1. Otav Bpioketor 010 KAOST TG UNALAC;

2. Kobag méptet amd ™ unAd;

3. Q¢ tpdPLo poVvo;

OEMA 70
No coUTANPOGETE TO TOPAKAT® KEIUEVO LE TIC KATAANAEG AECELS:

H 1dom tov coudtov vo aviioTéKovtal o€ 0ToladmoTe LETAPOAN TNG KIVNTIKNG TOVG Ko

TAoTOONG AEYETAL oo'vveeeeee. ‘Eva copa cuveyilel va mapapévet ........... N va Kweiton
evOvypappa Kot ............. €QOCOV 0eV aoKelTOL 6€ OVTO dVVOUN 1 | GUVOAIKT OVVOUN
oL aokeitol Téveo Tov givat ........ H pala eivor to pétpo g ............ €VOG GOLOTOG.
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OEMA 8o

No d®oeTe TOV OPIGUO TNG 1GYVOG, VO YPAWETE TN HOONUATIKY GY£CT TOV OPIGHOD KOl VoL
dmwoete ™ povdoa g oto S.1.

OEMA 90

‘Eva pikpo agpomidvo pdlog m = 800kg metder oe Hyog h = 200m pe taydtnta 50 m/s.
Noa Bpebel n duvapkn evépyela mg TPOg TO £30POG KOL 1] KIVITIKT EVEPYELN TOV OLEPOTAA-
Vou.

NA AINANTHYETE YIIOXPEQTIKA ZE 6 AIIOTA 9 OEMATA
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